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(A)13/4 -~ (B)9/6 (CO)Y7/8 (D)4/10
2. 4 Bits BYCPU » FJ 2°s HHEAIB(0111), FI(0101), Bfimik » PAT MR H e 2
(A)Zero Flag (B)Sign Flag (C)Carry Flag (D)Overflow Flag
3. MY EE RS - ERFEECEE R AR (A)Immediate Addressing

(B)Absolute Addressing (C)Relative Addressing (D)Indirect Addressing

4. ERIEREREIBEI(ER Modeling)H » H—BH T DI HMBMEEEHEE  SBERE
(AFTEBEN (B)ZEEEE (C)FEEREME DYEEBE

5.CPU RYEREE AR Al > BPEEEE Preemptive Scheduling ?
(A)First Come First Service, FCFS  (B)Shortest Job First,SJF
(C) Round-Robin,RR (D) Shortest Remaining Time First,SRTF

6. ZERERIERTER MMX REMMTRERIERCR - BES (PU RS R A TE R ?
(A)SISD-Single Instruction Single Data (B)SIMD-Single Instruction Multiple Data
(C)MISD-Multiple Instruction Single Data (D)MIMD-Multiple Instruction Multipl-e Data

7. A FEAE (Recursive)BR » H Time complexity £ ¢ (A)O(1) (B)O(n) (C)0(n’) (D)O(n’)
F(n)=F(n-1) & n>1,
F(n)=1 & n=1.

8 .CREATE DATABASE B —FE SQL 55 7
(A):ﬁf*’l'/—\li%nu = DDL (B)%ﬂﬁ%.’un = DCLL (C):ﬁfﬂj}%@un = DML (D)L/{J:J:h#‘;

» fHEE(30%)
l. (5%)%5%@ 2R 111101011101, » S FHEEHATS (Hanming Code ) B HF R EELRROR, -
2. (5%)FRERBIERIATE H R A /E P e AR A BRI S B HB (Stack ) WFERT?
3. (%) FEEAMEF4E Deadlock » EHEFUEFRS T LB 2
4., (5%)FEHF PR R ERMEE R (data transmission rate) HRERFIH -
{(A)Floppy Disk (B)SCSI Disk (C)32x CD-ROM (D)56 Kbps Modem (E) SDRAM.
5. (5%) I E R E R B ({e ?
6. (5%)ERHA & LR OLTP B8 OLAP

= FEREAE(14% ﬁﬂﬁ%ﬁg%ﬂ BRHE)

1 Cache Memory 2 XML
3 DFS 4 IPv6
5 JPEG 5 SQL

7 Divide-and-Conquer Strategy



P9~ & RE(40%)
L. (100 FHE—fro e HEBaErRER
input—x,y,c
output—sum,carry)

WFIH sum & carry BYE{ESE -

2. (10%)# THUBZUFIFE Heap Sort EHARI/INERZ » MEkataliiiie s FE R 58 -
99, 30, 35, 17, 48, 37, 6, 21.

3. (10%) PR GRIDE S, » Recursive Function) WSIEBIERE » HH352M A switch 354 -

long SegNo(unsigned int n)

{
switch(n){
case O:
return 0; break:
case 1:
return 1; break;
case 2:
return 2; break;
default:
return SeqNo(n - 1) + SegNo(n - 3):
}
}

4. (10%) A TV MERIBITHS R :
int MyFunction(int x, int *y) {
X=X+ 35 '
¥y = *y + 3;
return x + *y;

int main{void)

int p, q, r;

D=2

q =4,

r = MyFunction(p, &q);

cout << "p="<< p <", ="« q K", =" 13

i

return 0;



